
  

 

 

 

 

 保護者の皆様，いつも，色々と御協力をいただき，本当にありがとうございます。 

 昨日の水泳学習の際は，とても天気がよく，晴天でプール日和でした♪クロールの

練習に向けて，ビート板を使ってバタ足の練習をしたりしました。次回は，来週１９

日（月）の５時間目と６時間目に水泳学習がありますが，今度はクロールの泳ぎ方も

練習していく予定です！！ドキドキしたり，楽しみにしたりしているようです！！ 

 最近，算数の授業では，「分数のかけ算」の学習をしていました。６年生になってす

ぐ，「分数×整数」の計算は学習していましたが，今回は，「分数×分数」の計算を新

しく学習しました。「分数同士をかけるとき，どうしたらいいんだろう・・・。」と図

を書いて考えたり，「分数同士をかけるときは，分母同士，分子同士をかける。」と公

式を考えたり・・・。さらに，応用として，分数が出てくる面積を求めたり，道のり

を分数を使って求めたり，分子と分母を入れ替えて逆数を求めたり・・・色々なこと

をしました。特に，分母と分子の数をよく見て，約分できるときは約分して計算する

問題に苦労している子どもたちが最初は多かったですが，練習を重ねるにつれて慣れ

てきて，自信も出てきたようです♪ペアトークで答えや考え方を話したり，多くの子

どもたちが発表にチャレンジしたりして，とても嬉しく思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diamond～何よりも強く，輝いて～ 
６年生 学年だより 

福山市立山手小学校 ２０２３年（令和５年） ６月１６日 Ｎｏ．２９ 

分数同士の計算に，徐々に慣れてきました♪楽しそうです♪ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自信を持って発表したり，みんなの前で問題を解いたり♪ 

分数×分数×分数の３つのかけ算もできるようになって凄い！！ 

【お知らせ・お願い】★いつも，色々と御協力いただき，本当にありがとうございます！！★ 

●今週，「令和５年度 広島県子供議会」の子供議員募集要項と「広島県子供議会」参加申

込書を配付しています。広島県子供議会への参加を希望される場合は，参加申込書をご

記入いただき，６月２８日（水）までに，直接，広島県環境県民局県民活動課に申込をして

いただくことになります。よろしくお願い致します。 

●本日，チャレンジフライデーのカードを，子どもたちが持って帰っています。メディアにふれて

いる時間や使い方を振り返り，メディアと上手に付き合うための１つの機会になったりしたら

いいなと思います。取り組む日は，第１回は本日６月１６日（金），第２回は６月２３日（金）

となっています。「メディアの利用時間やチャレンジする内容を守れたかどうか書きましょう。

さらに，第１回のチャレンジフライデーを終えてのふり返りも書いて，１９日（月）に持ってき

てくださいね。」と子どもたちに伝えています。お忙しい中すみませんが，第２回の６月２３日

の取組終了後に，「お家の人から」の欄に，子どもたちへのメッセージなどを書いていただけ

たらと思います。よろしくお願い致します。 

●本日，「１学期個人懇談について（日程希望調査）」のプリントを配付しています。お忙しい

中すみませんが，個人懇談調査票をご記入いただき，６月２３日（金）までに提出をよろしく

お願い致します。 

●本日，１学期保護者アンケートについてメール配信をします。方法はメールを参考にしてい

ただき，お忙しい中すみませんが，６月２３日（金）までに御回答をお願い致します。 

●タブレットのメンテナンスのため，本日からメンテナンスが終わるまで，タブレットを学校で保

管します。メンテナンスの日は６月１９日（月）と２０日（火）です。 


